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■アンケート概要 
 

1） 調査の目的 
 

区の施策・事業に対する、より多くの多様な区民の意見やニーズ、施策・事業の成果・評価などに関する情報を収集・

分析し、施策・事業の企画・立案から実施など全般に渡る意思決定に役立てることを目的とする。 

 

 

2） 調査方法 

 

調査対象： 住民基本台帳から無作為に抽出した18歳以上の東住吉区住民（外国籍住民を含む）1,500名 

調査期間： 令和４年7月7日（木）～令和４年7月21日（木） 

調査方法： 調査票の送付による配布と返信封筒による回収及びWEBによる回答 

 

3） アンケートの回収状況 

 

ア 配布数  1,500 件 

イ 未配達分（宛先不明） 24 件 

ウ 有効発送数（ア-イ）  1,476 件 

エ 郵送回収数  457 件 

オ WEB 回収数  99 件 

カ 有効回収数  556 件 

キ 有効回収率（カ÷ウ）  37.7％ 
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■アンケート概要 
 

4） 回答者数と内訳 

内 訳 回答者数 ※〔 〕は WEB 回答者数 

性 別 男性 女性 
その他・ 

回答しない 
無回答 計 

計 242 〔42〕 311 〔56〕 1 〔1〕 2 〔0〕 556 〔99〕 

年 

代 

別 

24 歳以下 8 〔4〕 11 〔7〕 0 〔0〕 0 〔0〕 19 〔11〕 

25～34 歳 21 〔5〕 40 〔16〕 0 〔0〕 0 〔0〕 61 〔21〕 

35～44 歳 18 〔8〕 38 〔11〕 0 〔0〕 0 〔0〕 56 〔19〕 

45～54 歳 40 〔13〕 39 〔9〕 1 〔1〕 0 〔0〕 80 〔23〕 

55～64 歳 40 〔4〕 48 〔10〕 0 〔0〕 0 〔0〕 88 〔14〕 

65～74 歳 59 〔7〕 70 〔2〕 0 〔0〕 0 〔0〕 129 〔9〕 

75 歳以上 56 〔1〕 65 〔1〕 0 〔0〕 0 〔0〕 121 〔2〕 

無回答 0 〔0〕 0 〔0〕 0 〔0〕 2 〔0〕 2 〔0〕 

 

 

5）報告書の見方 

●特にことわりのない場合は全て複数の選択肢から１つだけを選択して回答する問となっています。 

●結果数値は、小数点第2位を四捨五入しているため、内訳の合計が100%にならないことがあります。 

●構成⽐については、〈回答数／全回答者〉としています。 

●複数回答の場合、回答者数に対する割合を表しているため、構成⽐の合計が 100%にならないことがあります。 

●グラフは全て構成⽐（％）で表示しています。 
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１.回答者の属性 

【問 1】あなたのご年齢を教えてください。 

• 回答者の年齢で、最も多くなったのは、「65～74歳」で23.2%でした。 

• 次いで、「75歳以上」21.8％、「55～64歳」15.8％、「45～54歳」14.4％の順で高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 ２４歳以下 19  3.4% 8  11  

2 ２５～３４歳 61  11.0% 21  40  

3 ３５～４４歳 56  10.1% 18  38  

4 ４５～５４歳 80  14.4% 40  39  

5 ５５～６４歳 88  15.8% 40  48  

6 ６５～７４歳 129  23.2% 59  70  

7 ７５歳以上 121  21.8% 56  65  

8 無回答 2  0.4% 0  0  

  全体    556  ‐ 242  311  
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１.回答者の属性 

【問 2】あなたの性別を教えてください。 

• 回答者の性別は、「男性」43.5％、「女性」55.9％でした 

 

項目 回答数 ⽐率 

 

1 男性 242  43.5% 
 

2 女性 311  55.9% 
 

3 その他・回答しない 1  0.2% 
 

  無回答 2  0.4% 
 

  全体    556  ‐ 
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１.回答者の属性 

【問 3】あなたの住んでいる地域（小学校区）を教えてください。 

• 回答者の居住地域で多くなった（10%以上）のは、「育和」11.9％、「桑津」11.2％、「今川」「南田辺」10.3％で

した。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 育和 66  11.9% 24  42  

2 桑津 62  11.2% 32  29  

3 北田辺 54  9.7% 24  30  

4 今川 57  10.3% 26  31  

5 田辺 45  8.1% 21  24  

6 南田辺 57  10.3% 23  34  

7 東田辺 32  5.8% 13  19  

8 南百済 27  4.9% 11  16  

9 湯里 33  5.9% 15  18  

10 鷹合 33  5.9% 13  20  

11 矢田北 21  3.8% 10  11  

12 矢田東 20  3.6% 12  8  

13 矢田中 10  1.8% 2  8  

14 矢田西 16  2.9% 7  9  

15 わからない 15  2.7% 7  8  

  無回答 8  1.4% 2  4  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

育和 桑津 北田辺 今川 田辺 南田辺 東田辺 南百済 湯里 鷹合 矢田北 矢田東 矢田中 矢田西
わから

ない

11.9 11.2 
9.7 10.3 

8.1 
10.3 

5.8 
4.9 

5.9 5.9 
3.8 3.6 

1.8 
2.9 2.7 

0%

5%

10%

15%

20%
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１.回答者の属性 

【問 4】あなたの世帯の構成を教えてください。 

• 回答者の世帯構成で、最も多くなったのは「夫婦のみ」29.7％でした。 

• 次いで、「子どもと二世代」27.9％、「ひとり暮らし」20.5％の順で高くなっています。 

 
 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 ひとり暮らし 114  20.5% 52  62  

2 夫婦のみ 165  29.7% 76  88  

3 親と二世代 68  12.2% 35  33  

4 子どもと二世代 155  27.9% 58  97  

5 三世代 17  3.1% 5  12  

6 その他 34  6.1% 16  18  

  無回答 3  0.5% 0  1  

  全体    556  ‐ 242  311  
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１.回答者の属性 

【問 5】あなたの世帯にはお子さまがいますか。該当する番号をすべて選んでください。 

• 「子どもがいる世帯」は50.9％、「子どもがいない世帯」は54.1％となっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 就学前の子どもがいる 46  8.3% 12  34  

2 小学生がいる 36  6.5% 9  27  

3 中学生がいる 22  4.0% 7  15  

4 高校生年代の子どもがいる 13  2.3% 9  4  

5 成人した子どもがいる 166  29.9% 73  93  

6 いない 301  54.1% 141  159  

  無回答 6  1.1% 1  3  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

就学前の子どもが

いる
小学生がいる 中学生がいる

高校生年代の子ども

がいる
成人した子どもがいる いない

8.3 6.5 4.0 2.3 

29.9 

54.1 

0%

20%

40%

60%
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１.回答者の属性 

【問 6】現在の住所にお住まいになってからの年数を教えてください。 

• 回答者の東住吉区の居住年数は、「20年以上」が49.5％と最多となっています。 

• 年代別に見ると、「1年以上5年未満」が『25～34歳』では42.6％、『35～44歳』で46.4％と、若い層では近年

東住吉区に住み始めた方の割合が高くなっています。 

• 一方で、『75歳以上』では、「20年以上」が76.0％と高く、『65～74歳』で70.5％、『55～64歳』で52.3%と、年

齢層が上がると、居住歴が長い方の割合が高くなっています。 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 １年未満 21  3.8% 8  13  

2 １年以上５年未満 91  16.4% 31  60  

3 ５年以上１０年未満 62  11.2% 30  32  

4 １０年以上２０年未満 104  18.7% 54  50  

5 ２０年以上 275  49.5% 119  155  

  無回答 3  0.5% 0  1  

  全体    556  ‐ 242  311  

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

0.8 

0.8 

2.3 

6.3 

0.0 

18.0 

5.3 

4.2 

3.3 

3.8 

7.4 

7.8 

11.4 

8.8 

46.4 

42.6 

15.8 

19.3 

12.8 

16.4 

5.0 

7.0 

9.1 

23.8 

19.6 

11.5 

10.5 

10.3 

12.4 

11.2 

10.7 

14.0 

23.9 

35.0 

19.6 

4.9 

52.6 

16.1 

22.3 

18.7 

76.0 

70.5 

52.3 

26.3 

14.3 

23.0 

15.8 

49.8 

49.2 

49.5 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

0.0 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上１０年未満 １０年以上２０年未満 ２０年以上 無回答
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２.東住吉区の住みやすさ・魅力について 

【問 7】あなたは、これからも東住吉区に住みたい、住み続けたいと思いますか。(１つだけ) 

• 「思う」が59.4％、「どちらかといえば思う」が31.1％となりました。 

• 年代別に見ると「思う」が、『75歳以上』で76.9％、『45～54歳』『55～64歳』『65～74歳』で60％前後と、年齢

層が上がると、「思う」の割合が高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 330  59.4% 144  186  

2 どちらかといえば思う 173  31.1% 75  97  

3 あまり思わない 39  7.0% 18  21  

4 思わない 6  1.1% 2  4  

  無回答 8  1.4% 3  3  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

76.9 

57.4 

59.1 

65.0 

48.2 

39.3 

42.1 

59.8 

59.5 

59.4 

16.5 

29.5 

35.2 

30.0 

46.4 

42.6 

42.1 

31.2 

31.0 

31.1 

5.0 

10.1 

5.7 

2.5 

5.4 

16.4 

0.0 

6.8 

7.4 

7.0 

0.0 

1.6 

0.0 

1.3 

0.0 

1.6 

10.5 

1.3 

0.8 

1.1 

1.7 

1.6 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

5.3 

1.0 

1.2 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答
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２.東住吉区の住みやすさ・魅力について 

【問 8】あなたが、問７の選択肢を選ばれた理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

（問７で「１ 思う」、「２ どちらかといえば思う」を選んだ方のみ） 

• 東住吉区に住み続けたい理由では、「交通のアクセスが良い」が70.6％と最多となりました。 次いで、「買い物が便

利」で58.3％と高くなっています  

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 交通のアクセスが良い 355  70.6% 165  189  

2 子育て・教育環境が良い 67  13.3% 22  45  

3 安心・安全である 145  28.8% 64  81  

4 静かで落ち着いている 194  38.6% 77  117  

5 公園や緑が多い 166  33.0% 66  100  

6 人とのつながりが多い 86  17.1% 32  54  

7 買い物が便利 293  58.3% 126  167  

8 医療機関が多い 127  25.2% 64  63  

9 その他 25  5.0% 9  16  

  無回答 0  0.0% 0  0  

  全体    503  - 219  283  

 

 

 

交通の

アクセスが良い

子育て・教育

環境が良い

安心・安全で

ある

静かで

落ち着いて

いる

公園や緑が

多い

人とのつながり

が多い
買い物が便利

医療機関が

多い
その他

70.6 

13.3 

28.8 

38.6 
33.0 

17.1 

58.3 

25.2 

5.0 

75.3 

10.0 

29.2 35.2 
30.1 

14.6 

57.5 

29.2 

4.1 

66.8 

15.9 

28.6 

41.3 
35.3 

19.1 

59.0 

22.3 

5.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（503人） 男性（219人） 女性（283人）
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２.東住吉区の住みやすさ・魅力について 

• 年代別に見ると、「交通のアクセスが良い」は『75歳以上』で59.3％と他の年代と⽐べて低くなっています。  

• 「買い物が便利」は『35～44歳』で45.3％と他の年代と⽐べて低くなっています。一方、「子育て・教育環境が良い」

は44歳以下の若い層で20％を超えて他の年代より高くなっています。

 

交通のアクセスが良い

子育て・教育環境が

良い

安心・安全である

静かで落ち着いている

公園や緑が多い

人とのつながりが多い

買い物が便利

医療機関が多い

その他

70.6 

13.3 

28.8 

38.6 

33.0 

17.1 

58.3 

25.2 

5.0 

87.5 

25.0 

31.3 

31.3 

43.8 

12.5 

50.0 

31.3 

0.0 

68.0 

22.0 

28.0 

42.0 

46.0 

2.0 

62.0 

12.0 

4.0 

66.0 

28.3 

28.3 

45.3 

24.5 

9.4 

45.3 

11.3 

11.3 

76.3 

13.2 

22.4 

34.2 

27.6 

9.2 

53.9 

17.1 

2.6 

80.7 

9.6 

26.5 

38.6 

34.9 

15.7 

68.7 

24.1 

3.6 

71.4 

10.7 

28.6 

33.0 

36.6 

22.3 

64.3 

32.1 

3.6 

59.3 

6.2 

35.4 

43.4 

28.3 

29.2 

53.1 

36.3 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（503人） ２４歳以下（16人） ２５～３４歳（50人） ３５～４４歳（53人）

４５～５４歳（76人） ５５～６４歳（83人） ６５～７４歳（112人） ７５歳以上（113人）
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２.東住吉区の住みやすさ・魅力について 

 

その他の理由（一部抜粋） 

内容 

両親が近くにいるから。 

持家がある。 

商店街や、住宅街の中に小さなお店が多くあり、歩いているだけで発見があります。 

生まれ育った所だから。 

道路が広い。 

もう行くところがない。 
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２.東住吉区の住みやすさ・魅力について 

【問 9】あなたが、問７の選択肢を選ばれた理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

（問７で「３ あまり思わない」、「４ 思わない」を選んだ方のみ） 

• 東住吉区に住みたいと思わない理由では、「交通のアクセスが悪い」「住環境・周辺の生活環境が悪い」が35.6％と

最多となっています。次いで「買い物が不便」が26.7％と高くなっています。  

 
 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 交通のアクセスが悪い 16  35.6% 8  8  

2 子育て・教育環境が悪い 5  11.1% 4  1  

3 防災・防犯面が不安である 11  24.4% 4  7  

4 住環境・周辺の生活環境が悪い 16  35.6% 10  6  

5 公園や緑が少ない 4  8.9% 3  1  

6 人とのつながりが少ない 10  22.2% 6  4  

7 買い物が不便 12  26.7% 6  6  

8 医療機関が少ない 9  20.0% 3  6  

9 その他 10  22.2% 3  7  

  無回答 6  13.3% 1  5  

  全体    45  - 20  25  

 

 
 

 

交通の

アクセスが悪い

子育て・教育

環境が悪い

防災・防犯面

が不安である

住環境・周辺

の生活環境が

悪い

公園や緑が

少ない

人とのつながり

が少ない
買い物が不便

医療機関が

少ない
その他

35.6 

11.1 

24.4 

35.6 

8.9 

22.2 
26.7 

20.0 22.2 

40.0 

20.0 20.0 

50.0 

15.0 

30.0 30.0 

15.0 15.0 

32.0 

4.0 

28.0 
24.0 

4.0 

16.0 
24.0 24.0 

28.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（45人） 男性（20人） 女性（25人）
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２.東住吉区の住みやすさ・魅力について 

 

その他の理由（一部抜粋） 

内容 

府外の実家へいずれもどるため。 

場所により差がある。 

公共施設、特に図書館、ホールが貧弱、体育館も遠い。 

インターナショナルスクールへ通うのに不便。 
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２.東住吉区の住みやすさ・魅力について 

【問 10】東住吉区は、魅力のあるまちだと思いますか。（１つだけ） 

• 「思う」が27.0％、「どちらかといえば思う」が53.1％となりました。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 150  27.0% 63  87  

2 どちらかといえば思う 295  53.1% 126  169  

3 あまり思わない 86  15.5% 42  43  

4 思わない 10  1.8% 6  4  

  無回答 15  2.7% 5  8  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

33.1 

21.7 

26.1 

30.0 

28.6 

24.6 

21.1 

28.0 

26.0 

27.0 

46.3 

55.0 

56.8 

56.3 

50.0 

59.0 

47.4 

54.3 

52.1 

53.1 

13.2 

16.3 

15.9 

11.3 

17.9 

16.4 

31.6 

13.8 

17.4 

15.5 

2.5 

2.3 

1.1 

1.3 

3.6 

0.0 

0.0 

1.3 

2.5 

1.8 

5.0 

4.7 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

2.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答
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３.地域のつながり、助け合いについて 

【問 11】あなたやご家族は、お住まいの身近な地域において「声かけ」「見守り」「助け合い」

「支えあい」があると感じていますか。（１つだけ） 

• 「感じている」が15.6％、「ある程度感じている」が43.7%となりました。  

• 年代別に見ると、『75歳以上』で「感じている」が28.1％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 感じている 87  15.6% 30  57  

2 ある程度感じている 243  43.7% 105  138  

3 あまり感じない 165  29.7% 77  87  

4 感じない 55  9.9% 29  26  

  無回答 6  1.1% 1  3  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

28.1 

8.5 

14.8 

17.5 

16.1 

8.2 

5.3 

18.3 

12.4 

15.6 

32.2 

52.7 

47.7 

40.0 

41.1 

49.2 

47.4 

44.4 

43.4 

43.7 

31.4 

30.2 

28.4 

27.5 

30.4 

27.9 

36.8 

28.0 

31.8 

29.7 

6.6 

7.8 

9.1 

15.0 

12.5 

13.1 

10.5 

8.4 

12.0 

9.9 

1.7 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

1.0 

0.4 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じている ある程度感じている あまり感じない 感じない 無回答
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３.地域のつながり、助け合いについて 

【問 12】あなたは、健康や福祉・介護のことで困ったときに身近に相談できる人（場所）がいま

すか（ありますか）。（１つだけ） 

• 「いる（ある）」が61.2％となりました。 

• 男女別では『女性』で「いる（ある）」が66.9％と、『男性』より高くなっています。 

• 年代別では『45～54歳』で「いる（ある）」が50.0％と、他の年代より低くなっています。 

  

  

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 いる（ある） 340  61.2% 132  208  

2 いない（ない） 206  37.1% 106  99  

  無回答 10  1.8% 4  4  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

68.6 

60.5 

67.0 

50.0 

60.7 

55.7 

63.2 

66.9 

54.5 

61.2 

26.4 

38.8 

33.0 

50.0 

39.3 

42.6 

36.8 

31.8 

43.8 

37.1 

5.0 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

1.3 

1.7 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる（ある） いない（ない） 無回答
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３.地域のつながり、助け合いについて 

【問 13】東住吉区では、区内 14地域それぞれの会館に「地域相談窓口」があり、 

地域福祉サポーターが高齢者・障がい者等からの相談に応じ、公的サービスへの 

繋ぎや必要な情報の提供を行っています。 

あなたは「地域相談窓口」を知っていますか。（１つだけ） 

• 「知っている」が30.2％となりました。  

• 年代別に見ると「知っている」が、『75歳以上』で45.5％、『65～74歳』で39.5％と、年代が上がるほど高くなってい

ます。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 168  30.2% 70  98  

2 知らない 378  68.0% 167  210  

  無回答 10  1.8% 5  3  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

45.5 

39.5 

28.4 

20.0 

16.1 

13.1 

21.1 

31.5 

28.9 

30.2 

49.6 

59.7 

71.6 

80.0 

82.1 

86.9 

78.9 

67.5 

69.0 

68.0 

5.0 

0.8 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

1.0 

2.1 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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３. 地域のつながり、助け合いについて 

【問 14】あなたは、「地域相談窓口」を利用されたことがありますか。また、利用された場合に

満足されましたか。（１つだけ） （問 13 で「１ 知っている」を選んだ方のみ） 

• 「満足した+どちらかといえば満足した」が18.4％、「利用したことがない」が76.8％となりました。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 満足した 14  8.3% 5  9  

2 どちらかといえば満足した 17  10.1% 7  10  

3 あまり満足しなかった 3  1.8% 2  1  

4 満足しなかった 2  1.2% 0  2  

5 利用したことがない 129  76.8% 56  73  

  無回答 3  1.8% 0  3  

  全体    168  ‐ 70  98  

 

  

全体（168人）

男性（70人）

女性（98人）

２４歳以下

（4人）

２５～３４歳

（8人）

３５～４４歳

（9人）

４５～５４歳

（16人）

５５～６４歳

（25人）

６５～７４歳

（51人）

７５歳以上

（55人）

男

女

別

年

代

別

5.5 

7.8 

16.0 

6.3 

11.1 

0.0 

25.0 

9.2 

7.1 

8.3 

9.1 

15.7 

12.0 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

10.2 

10.0 

10.1 

5.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

2.9 

1.8 

1.8 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

1.2 

74.5 

74.5 

68.0 

87.5 

88.9 

100.0 

75.0 

74.5 

80.0 

76.8 

3.6 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

0.0 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足した どちらかといえば満足した あまり満足しなかった 満足しなかった 利用したことがない 無回答
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３.地域のつながり、助け合いについて 

【問 15】あなたは、「家族・親族」以外に福祉・介護や健康に関する困りごとを相談できる「地

域相談窓口」が地域にあることに安心を感じますか。（１つだけ） 

• 「安心を感じる+ある程度安心を感じる」が74.8％となりました。  

• 男女別で見ると、『女性』で「安心を感じる+ある程度安心を感じる」が80.1％と、『男性』より高くなっています。 

• 年代別に見ると、「安心を感じる+ある程度安心を感じる」が、『55～64歳』で84.1％、『45～54歳』で82.5％と、

他の年代より高くなっています 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 安心を感じる 139  25.0% 51  88  

2 ある程度安心を感じる 277  49.8% 116  161  

3 あまり安心を感じない 72  12.9% 38  33  

4 安心を感じない 33  5.9% 23  10  

  無回答 35  6.3% 14  19  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

19.8 

18.6 

34.1 

28.8 

19.6 

31.1 

42.1 

28.3 

21.1 

25.0 

49.6 

51.9 

50.0 

53.8 

48.2 

45.9 

42.1 

51.8 

47.9 

49.8 

15.7 

17.8 

4.5 

8.8 

17.9 

9.8 

15.8 

10.6 

15.7 

12.9 

5.0 

5.4 

5.7 

6.3 

7.1 

9.8 

0.0 

3.2 

9.5 

5.9 

9.9 

6.2 

5.7 

2.5 

7.1 

3.3 

0.0 

6.1 

5.8 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安心を感じる ある程度安心を感じる あまり安心を感じない 安心を感じない 無回答
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４.健康づくりについて 

【問 16】あなたは、生活習慣病の予防や改善など日ごろから健康を意識して生活しています

か。 (１つだけ)  

• 「いつも健康を意識している+時々健康を意識している」が85.9％となりました。  

• 年代別に見ると、「いつも健康を意識している」が、『75歳以上』で61.2％、『65～74歳』で55.8％と、年齢層が上

がると割合が高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 いつも健康を意識している 237  42.6% 96  141  

2 時々健康を意識している 241  43.3% 112  129  

3 あまり健康を意識していない 66  11.9% 26  39  

4 全く健康を意識していない 5  0.9% 5  0  

  無回答 7  1.3% 3  2  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

61.2 

55.8 

42.0 

33.8 

21.4 

18.0 

21.1 

45.3 

39.7 

42.6 

31.4 

35.7 

46.6 

55.0 

46.4 

60.7 

47.4 

41.5 

46.3 

43.3 

5.0 

6.2 

9.1 

10.0 

30.4 

21.3 

31.6 

12.5 

10.7 

11.9 

0.0 

1.6 

1.1 

1.3 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

0.9 

2.5 

0.8 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

1.2 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつも健康を意識している 時々健康を意識している あまり健康を意識していない 全く健康を意識していない 無回答
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４.健康づくりについて 

【問 17】あなたが、健康のために心がけていることは何ですか。（〇はいくつでも） （問 16 で

「１ いつも健康を意識している」、「２ 時々健康を意識している」を選んだ方のみ） 

• 健康のために心がけていることは、「食生活に気を付けている」が73.0％と最多となりました。 次いで、「定期的に健

康診断等を受けている」が52.9％と高くなっています  

• 男女別に見ると、『女性』で「食生活に気を付けている」が81.1％と『男性』より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 食生活に気を付けている 349  73.0% 130  219  

2 飲酒量に気を付けている 80  16.7% 51  29  

3 タバコをやめた・減らした 67  14.0% 60  7  

4 定期的に運動をしている 170  35.6% 80  90  

5 定期的に健康診断等を受けている 253  52.9% 113  140  

6 規則的な生活をしている 179  37.4% 65  114  

7 ストレスをためないようにしている 136  28.5% 60  76  

8 その他 13  2.7% 5  8  

  無回答 5  1.0% 1  4  

  全体    478  - 208  270  

 

 

 

 

食生活に気を

付けている

飲酒量に気を

付けている

タバコをやめた・

減らした

定期的に運動

をしている

定期的に健康

診断等を受けて

いる

規則的な生活

をしている

ストレスを

ためないように

している

その他

73.0 

16.7 
14.0 

35.6 

52.9 

37.4 

28.5 

2.7 

62.5 

24.5 
28.8 

38.5 

54.3 

31.3 28.8 

2.4 

81.1 

10.7 

2.6 

33.3 

51.9 

42.2 

28.1 

3.0 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（478人） 男性（208人） 女性（270人）
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４.健康づくりについて 

• 年代別に見ると、45歳以上の年代で「定期的に健康診断等を受けている」が50％を超え、他の年代より高くなって

います。  

 

 

  

食生活に

気を付けている

飲酒量に

気を付けている

タバコをやめた・減らした

定期的に運動をしている

定期的に健康診断等を

受けている

規則的な生活を

している

ストレスをためないように

している

その他

73.0 

16.7 

14.0 

35.6 

52.9 

37.4 

28.5 

2.7 

76.9 

23.1 

0.0 

38.5 

7.7 

7.7 

30.8 

7.7 

75.0 

12.5 

6.3 

43.8 

33.3 

43.8 

25.0 

0.0 

78.9 

21.1 

7.9 

34.2 

42.1 

47.4 

18.4 

2.6 

66.2 

23.9 

15.5 

39.4 

60.6 

26.8 

23.9 

0.0 

70.5 

19.2 

14.1 

29.5 

60.3 

42.3 

32.1 

1.3 

71.2 

14.4 

18.6 

38.1 

55.1 

35.6 

33.1 

4.2 

77.7 

12.5 

15.2 

31.3 

58.0 

40.2 

28.6 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（478人） ２４歳以下（13人） ２５～３４歳（48人） ３５～４４歳（38人）

４５～５４歳（71人） ５５～６４歳（78人） ６５～７４歳（118人） ７５歳以上（112人）
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４.健康づくりについて 

 

その他の理由（一部抜粋） 

内容 

時々散歩をする。 

通勤で歩くようにしている。 

血液検査。 

毎月かかりつけ医に行く。 

体調を観察している。 

高齢者になると自分のことだけを考えていられない。 
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４.健康づくりについて 

【問 18】あなたは、健康診断やがん検診などを受診していますか。 (１つだけ)  

• 「毎年受診している+毎年ではないが受診している」が73.0％となりました。  

• 男女別で見ると、『男性』で「毎年受診している」が53.3％と『女性』より高くなっています。 

• 年代別に見ると、「毎年受診している」が、『45～54歳』で67.5％、『55～64歳』で63.6％と、他の年代より高くな

っています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 毎年受診している 272  48.9% 129  142  

2 毎年ではないが受診している 134  24.1% 44  90  

3 受診したいと思うができていない 89  16.0% 35  54  

4 必要ないので受診していない 40  7.2% 25  15  

  無回答 21  3.8% 9  10  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

38.8 

44.2 

63.6 

67.5 

53.6 

41.0 

15.8 

45.7 

53.3 

48.9 

30.6 

27.9 

19.3 

13.8 

25.0 

23.0 

26.3 

28.9 

18.2 

24.1 

14.0 

13.2 

9.1 

16.3 

19.6 

24.6 

42.1 

17.4 

14.5 

16.0 

9.1 

11.6 

5.7 

1.3 

1.8 

6.6 

15.8 

4.8 

10.3 

7.2 

7.4 

3.1 

2.3 

1.3 

0.0 

4.9 

0.0 

3.2 

3.7 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎年受診している 毎年ではないが受診している 受診したいと思うができていない 必要ないので受診していない 無回答
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４.健康づくりについて 

【問 19】あなたが、問 18 の選択肢を選ばれた理由を教えてください。（〇はいくつでも）  

（問 18 で「3 受診したいと思うができていない」「４ 必要ないので受診していない」を

選んだ方のみ） 

• 健康診断やがん検診などを受診していない理由は、「面倒だから」が27.1％と最多となり、「時間がないから」が

26.4％と僅差で続いています。  

• 男女別に見ると、『女性』で「時間がないから」が30.4％と『男性』より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 時間がないから 34  26.4% 13  21  

2 面倒だから 35  27.1% 16  19  

3 受診を忘れてしまうから 16  12.4% 5  11  

4 健康に自信があるから 8  6.2% 5  3  

5 検査結果を知るのが怖いから 15  11.6% 9  6  

6 関心がないから 8  6.2% 4  4  

7 治療のため通院中だから 27  20.9% 15  12  

8 その他 28  21.7% 13  15  

  無回答 3  2.3% 2  1  

  全体    129  - 60  69  

 

 

 

 

時間がないから 面倒だから
受診を忘れて

しまうから

健康に自信が

あるから

検査結果を

知るのが

怖いから

関心がないから
治療のため

通院中だから
その他

26.4 
27.1 

12.4 
6.2 

11.6 
6.2 

20.9 21.7 21.7 26.7 

8.3 8.3 
15.0 

6.7 

25.0 21.7 
30.4 27.5 

15.9 

4.3 
8.7 5.8 

17.4 
21.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（129人） 男性（60人） 女性（69人）
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４.健康づくりについて 

 

 

  

時間がないから

面倒だから

受診を忘れてしまうから

健康に自信があるから

検査結果を知るのが

怖いから

関心がないから

治療のため通院中

だから

その他

26.4 

27.1 

12.4 

6.2 

11.6 

6.2 

20.9 

21.7 

36.4 

45.5 

9.1 

0.0 

9.1 

27.3 

9.1 

9.1 

36.8 

31.6 

5.3 

15.8 

5.3 

5.3 

5.3 

31.6 

50.0 

41.7 

16.7 

0.0 

16.7 

8.3 

0.0 

16.7 

42.9 

14.3 

28.6 

0.0 

14.3 

7.1 

0.0 

21.4 

38.5 

30.8 

7.7 

7.7 

15.4 

7.7 

7.7 

7.7 

15.6 

21.9 

6.3 

12.5 

15.6 

3.1 

28.1 

25.0 

3.6 

21.4 

17.9 

0.0 

7.1 

0.0 

53.6 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（129人） ２４歳以下（11人） ２５～３４歳（19人） ３５～４４歳（12人）

４５～５４歳（14人） ５５～６４歳（13人） ６５～７４歳（32人） ７５歳以上（28人）



- 29 - 

 

４.健康づくりについて 

 

その他の理由（一部抜粋） 

内容 

金銭的に。 

検査が苦手。 

健康診断に疑問がある。 

検診・受診の書類がこない。 

毎日、ヘルパーの方が来て下さってる。 
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４.健康づくりについて 

【問 20】あなたは、毎日を健やかに暮らせていると思いますか。（１つだけ） 

• 「思う+どちらかといえば思う」が81.5％となりました。  

• 年代別に見ると、「思う+どちらかといえば思う」が『35～44歳』で71.4％と、他の年代より低くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 144  25.9% 56  88  

2 どちらかといえば思う 309  55.6% 139  170  

3 あまり思わない 57  10.3% 32  25  

4 思わない 18  3.2% 5  12  

5 わからない 16  2.9% 7  9  

  無回答 12  2.2% 3  7  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

33.9 

24.0 

20.5 

22.5 

19.6 

32.8 

26.3 

28.3 

23.1 

25.9 

50.4 

58.9 

64.8 

55.0 

51.8 

50.8 

57.9 

54.7 

57.4 

55.6 

9.9 

8.5 

10.2 

13.8 

10.7 

9.8 

10.5 

8.0 

13.2 

10.3 

1.7 

2.3 

1.1 

5.0 

8.9 

3.3 

5.3 

3.9 

2.1 

3.2 

1.7 

3.9 

2.3 

2.5 

7.1 

1.6 

0.0 

2.9 

2.9 

2.9 

2.5 

2.3 

1.1 

1.3 

1.8 

1.6 

0.0 

2.3 

1.2 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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５.交通安全・防犯について 

【問 21】区役所では、地域の方々や警察、関係機関と連携しながら 

自転車での事故をはじめ、交通事故の減少に向けた取り組みを行っています。 

あなたは、これらの取り組みの中で、交通事故を減らすために効果があると思うもの

はありますか。（○は３つまで） 

• 交通事故を減らすために効果があると思うものは、「小学校登下校時の見守り」が60.3％と最多となりました。   

次いで、「小学校での交通安全指導」が45.0％、「青色防犯パトロールカー等による巡回」が43.7％と高くなってい

ます。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 街頭啓発キャンペーン 84  15.1% 37  47  

2 青色防犯パトロールカー等による巡回 243  43.7% 94  149  

3 小学校での交通安全指導 250  45.0% 108  142  

4 小学校登下校時の見守り 335  60.3% 146  188  

5 幼稚園・保育園等での交通安全講習 128  23.0% 57  71  

6 交通安全情報の発信 83  14.9% 35  48  

7 交通安全啓発物品の配布 28  5.0% 18  10  

8 １～7 の中で効果があると思うものはない 34  6.1% 15  19  

  無回答 25  4.5% 7  16  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

 

街頭啓発

キャンペーン

青色防犯

パトロールカー等

による巡回

小学校での

交通安全指導

小学校登下校

時の見守り

幼稚園・保育園

等での

交通安全講習

交通安全情報

の発信

交通安全啓発

物品の配布

１～7 の中で

効果があると

思うものはない

15.1 

43.7 45.0 

60.3 

23.0 
14.9 

5.0 6.1 

15.3 

38.8 

44.6 

60.3 

23.6 

14.5 
7.4 6.2 

15.1 

47.9 
45.7 

60.5 

22.8 15.4 

3.2 6.1 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（556人） 男性（242人） 女性（311人）
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５.交通安全・防犯について 

• 年代別に見ると、34歳以下の年代で「青色防犯パトロールカー等による巡回」が50％を超え、他の年代より高くなっ

ています。  

• 「１～7 の中で効果があると思うものはない」は『35～44歳』で14.3％と他の年代より高くなっています。 

 

 

  

街頭啓発キャンペーン

青色防犯パトロールカー

等による巡回

小学校での交通安全

指導

小学校登下校時の

見守り

幼稚園・保育園等での

交通安全講習

交通安全情報の発信

交通安全啓発物品の

配布

１～7 の中で効果が

あると思うものはない

15.1 

43.7 

45.0 

60.3 

23.0 

14.9 

5.0 

6.1 

15.8 

63.2 

57.9 

63.2 

15.8 

0.0 

10.5 

0.0 

13.1 

55.7 

44.3 

68.9 

34.4 

14.8 

6.6 

1.6 

12.5 

35.7 

39.3 

50.0 

26.8 

14.3 

3.6 

14.3 

7.5 

41.3 

52.5 

68.8 

35.0 

11.3 

3.8 

6.3 

12.5 

37.5 

51.1 

69.3 

18.2 

14.8 

5.7 

9.1 

17.1 

44.2 

45.7 

56.6 

20.2 

16.3 

5.4 

5.4 

22.3 

44.6 

36.4 

52.9 

15.7 

19.0 

4.1 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（556人） ２４歳以下（19人） ２５～３４歳（61人） ３５～４４歳（56人）

４５～５４歳（80人） ５５～６４歳（88人） ６５～７４歳（129人） ７５歳以上（121人）
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５.交通安全・防犯について 

【問 22】あなたは、これらの取り組みの中で、犯罪が起こりにくいまちにするために効果がある

と思うものはありますか。（○は３つまで） 

• 防犯に効果があると思うものは、「防犯カメラの設置」が68.3％と最多となりました。 次いで、「街路防犯灯の設置」

で49.3％と高くなっています  

• 男女別に見ると、『女性』で「街路防犯灯の設置」が53.4％、「青色防犯パトロールカー等による巡回」が45.3％と

『男性』より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 街頭啓発キャンペーン 55  9.9% 37  18  

2 青色防犯パトロールカー等による巡回 227  40.8% 86  141  

3 防犯教室の開催 33  5.9% 12  21  

4 防犯情報の発信(大阪府警安まちメール、区公式 Twitter など) 84  15.1% 30  54  

5 小学校登下校時の見守り 224  40.3% 87  137  

6 こども 110 番の家 51  9.2% 21  30  

7 防犯カメラの設置 380  68.3% 162  218  

8 街路防犯灯の設置 274  49.3% 107  166  

9 １～８の中では効果があると思うものはない 15  2.7% 10  5  

  無回答 31  5.6% 14  15  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

街頭啓発

キャンペーン

青色防犯

パトロールカー

等による巡回

防犯教室の

開催

防犯情報の

発信

(大阪府警

安まちメール、

区公式

Twitterなど)

小学校

登下校時の

見守り

こども110番の

家

防犯カメラの

設置

街路防犯灯

の設置

１～８の中で

は効果がある

と思うものは

ない

9.9 

40.8 

5.9 

15.1 

40.3 

9.2 

68.3 

49.3 

2.7 

15.3 

35.5 

5.0 

12.4 

36.0 

8.7 

66.9 

44.2 

4.1 5.8 

45.3 

6.8 

17.4 

44.1 

9.6 

70.1 

53.4 

1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（556人） 男性（242人） 女性（311人）
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５.交通安全・防犯について 

 

• 年代別に見ると、44歳以下の年代で「小学校登下校時の見守り」が50％を超え、45歳以上の年代より高くなって

います。  

 

街頭啓発キャンペーン

青色防犯パトロールカー

等による巡回

防犯教室の開催

防犯情報の発信

(大阪府警安まちメール、

区公式Twitterなど)

小学校登下校時の

見守り

こども110番の家

防犯カメラの設置

街路防犯灯の設置

１～８の中では効果が

あると思うものはない

9.9 

40.8 

5.9 

15.1 

40.3 

9.2 

68.3 

49.3 

2.7 

10.5 

57.9 

10.5 

10.5 

57.9 

31.6 

63.2 

36.8 

0.0 

8.2 

44.3 

11.5 

21.3 

60.7 

9.8 

62.3 

54.1 

0.0 

8.9 

41.1 

5.4 

12.5 

53.6 

12.5 

66.1 

35.7 

5.4 

2.5 

51.3 

5.0 

16.3 

43.8 

6.3 

61.3 

57.5 

3.8 

9.1 

37.5 

5.7 

14.8 

37.5 

11.4 

70.5 

48.9 

2.3 

14.0 

34.1 

7.0 

17.8 

38.8 

7.0 

72.9 

44.2 

3.1 

12.4 

39.7 

2.5 

10.7 

23.1 

6.6 

72.7 

56.2 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（556人） ２４歳以下（19人） ２５～３４歳（61人） ３５～４４歳（56人）

４５～５４歳（80人） ５５～６４歳（88人） ６５～７４歳（129人） ７５歳以上（121人）



- 35 - 

 

５.交通安全・防犯について 

【問 23】あなたは、東住吉区は犯罪の起こりにくいまちだと思いますか。（１つだけ） 

• 「思う+どちらかといえば思う」が62.5％となりました。  

• 年代別に見ると、「思う+どちらかといえば思う」が『45～54歳』で53.8％と他の年代より低くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 42  7.6% 18  24  

2 どちらかといえば思う 305  54.9% 136  169  

3 あまり思わない 160  28.8% 68  92  

4 思わない 37  6.7% 17  19  

  無回答 12  2.2% 3  7  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

14.9 

4.7 

4.5 

3.8 

7.1 

3.3 

26.3 

7.7 

7.4 

7.6 

48.8 

60.5 

58.0 

50.0 

51.8 

67.2 

36.8 

54.3 

56.2 

54.9 

28.1 

24.8 

31.8 

37.5 

30.4 

23.0 

26.3 

29.6 

28.1 

28.8 

4.1 

7.8 

3.4 

8.8 

10.7 

6.6 

10.5 

6.1 

7.0 

6.7 

4.1 

2.3 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

1.2 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない 無回答
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６.防災について 

【問 24】災害が発生した直後には、行政機関が行う被災者の救助・救援活動等には 

限界があることは過去の災害からも明らかになっています。そのため、自分の命は 

自分で守るという「自助」、ご近所や地域の皆さんで助け合う「共助」が大切です。 

災害が発生した際に自分がどう行動するべきなのか、「自助」、「共助」の考え方を 

ご理解いただいていますか。（１つだけ） 

• 「「自助」「共助」ともに理解している」が60.8％となりました。 

• 年代別に見ると、『45～54歳』は「「自助」「共助」ともに理解していない・わからない」が23.8％と、他の年代より高く

なっています。 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 「自助」「共助」ともに理解している 338  60.8% 142  195  

2 「自助」は理解している 116  20.9% 56  60  

3 「共助」は理解している 12  2.2% 6  6  

4 「自助」「共助」ともに理解していない・わからない 78  14.0% 35  43  

  無回答 12  2.2% 3  7  

  全体    556  ‐ 242  311  

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

55.4 

58.9 

68.2 

63.8 

66.1 

55.7 

68.4 

62.7 

58.7 

60.8 

22.3 

29.5 

19.3 

10.0 

17.9 

19.7 

21.1 

19.3 

23.1 

20.9 

5.8 

0.8 

1.1 

0.0 

0.0 

4.9 

0.0 

1.9 

2.5 

2.2 

11.6 

9.3 

11.4 

23.8 

16.1 

19.7 

10.5 

13.8 

14.5 

14.0 

5.0 

1.6 

0.0 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

1.2 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「自助」「共助」ともに理解している 「自助」は理解している

「共助」は理解している 「自助」「共助」ともに理解していない・わからない

無回答
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６.防災について 

【問 25】いつ起こるかわからない自然災害に対し、日頃から備えをしておくことで被害を最小

限にとどめることができます。あなたの家では、将来起こりうる災害に対して、次の備

えをされていますか。（○はいくつでも） 

• 「懐中電灯や携帯ラジオ、着替え、タオルなどの非常持ち出し品の用意」が47.8％と最多となりました。次いで、「数

日から1週間程度の水や食料などを保管（備蓄）」が45.3%と高くなっています。 

• 男女別に見ると、『男性』で「まったく備えをしていない」が『女性』より少し高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 数日から１週間程度の水や食料などを保管（備蓄） 252  45.3% 105  146  

2 
懐中電灯や携帯ラジオ、着替え、タオルなどの非常持ち出し品の

用意 
266  47.8% 109  157  

3 金具などを使った家具等の固定 105  18.9% 43  62  

4 
家族等と連絡をとりあう方法の確認 

（災害伝言ダイヤルの使い方や集合場所の確認など） 
140  25.2% 53  87  

5 その他の備え 12  2.2% 7  5  

6 まったく備えをしていない 141  25.4% 71  70  

  無回答 8  1.4% 3  3  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

 

 

数日から１週間程度

の水や食料などを

保管（備蓄）

懐中電灯や携帯

ラジオ、着替え、タオル

などの非常持ち出し

品の用意

金具などを使った

家具等の固定

家族等と連絡を

とりあう方法の確認

（災害伝言ダイヤル

の使い方や集合場所

の確認など）

その他の備え
まったく備えを

していない

45.3 47.8 

18.9 
25.2 

2.2 

25.4 

43.4 45.0 

17.8 21.9 

2.9 

29.3 

46.9 
50.5 

19.9 
28.0 

1.6 

22.5 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（556人） 男性（242人） 女性（311人）
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６.防災について 

 

• 年代別に見ると、「数日から1週間程度の水や食料などを保管（備蓄）」は『55～64歳』で54.5％、『65～74歳』

で51.9%と他の年代より高くなっています。 

• 『25～34歳』では、「まったく備えをしていない」が34.4%と他の年代より高くなっています 

 

 

 

 
  

数日から１週間程度の

水や食料などを保管

（備蓄）

懐中電灯や携帯ラジオ、

着替え、タオルなどの

非常持ち出し品の用意

金具などを使った家具等

の固定

家族等と連絡をとりあう

方法の確認（災害伝言

ダイヤルの使い方や集合

場所の確認など）

その他の備え

まったく備えをしていない

45.3 

47.8 

18.9 

25.2 

2.2 

25.4 

47.4 

10.5 

15.8 

15.8 

0.0 

31.6 

47.5 

39.3 

14.8 

21.3 

0.0 

34.4 

37.5 

50.0 

8.9 

25.0 

1.8 

26.8 

40.0 

43.8 

16.3 

28.8 

1.3 

22.5 

54.5 

47.7 

22.7 

25.0 

1.1 

23.9 

51.9 

55.0 

22.5 

27.1 

4.7 

19.4 

38.0 

52.9 

21.5 

24.8 

2.5 

28.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（556人） ２４歳以下（19人） ２５～３４歳（61人） ３５～４４歳（56人）

４５～５４歳（80人） ５５～６４歳（88人） ６５～７４歳（129人） ７５歳以上（121人）
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６.防災について 

 

その他の備え（一部抜粋） 

内容 

家具を置く方向。 

手の届く範囲より上に物を置かない。身長より高い家具をなくした。（冷蔵庫のみ例外） 

常に車両等、燃料を満タンに。 

簡易トイレ。 

入浴後風呂の水を抜かない。 

グループホームで行っている。 
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６.防災について 

【問 26】あなたは、災害が起きたときに避難する場所を知っていますか。（１つだけ） 

• 「知っている」が80.8％となりました。 

• 年代別に見ると、『25～34歳』で「知らない」が34.4％と他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 449  80.8% 191  258  

2 知らない 101  18.2% 48  52  

  無回答 6  1.1% 3  1  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

81.8 

86.8 

81.8 

82.5 

78.6 

65.6 

84.2 

83.0 

78.9 

80.8 

15.7 

12.4 

18.2 

17.5 

21.4 

34.4 

15.8 

16.7 

19.8 

18.2 

2.5 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.3 

1.2 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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６.防災について 

【問 27】東住吉区では、災害が発生した際の避難場所（災害時避難所・広域避難場所・一時

避難場所等）を記載した「防災マップ」や河川氾濫や内水氾濫による浸水想定を示し

た「水害ハザードマップ」を作成し、窓口等での配布や区ホームページで公表していま

す。あなたはこれらのマップについて知っていますか。（１つだけ） 

• 「「防災マップ」「水害ハザードマップ」の両方とも知っている」が43.9％となりました。 

• 年代別に見ると、『75歳以上』で「両方とも知っている」が26.4％と他の年代より低くなっています。 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 
｢防災マップ｣｢水害ハザードマップ｣の両方とも知って

いる 
244  43.9% 109  135  

2 ｢防災マップ｣のみ知っている 61  11.0% 27  34  

3 ｢水害ハザードマップ｣のみ知っている 41  7.4% 12  29  

4 両方知らない 190  34.2% 88  101  

  無回答 20  3.6% 6  12  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

26.4 

55.0 

48.9 

51.3 

46.4 

36.1 

47.4 

43.4 

45.0 

43.9 

11.6 

16.3 

12.5 

5.0 

7.1 

8.2 

10.5 

10.9 

11.2 

11.0 

6.6 

3.9 

8.0 

6.3 

8.9 

11.5 

21.1 

9.3 

5.0 

7.4 

43.0 

24.0 

29.5 

36.3 

37.5 

44.3 

21.1 

32.5 

36.4 

34.2 

12.4 

0.8 

1.1 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

2.5 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

｢防災マップ｣｢水害ハザードマップ｣の両方とも知っている ｢防災マップ｣のみ知っている

｢水害ハザードマップ｣のみ知っている 両方知らない

無回答
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６.防災について 

【問 28】河川氾濫などの災害の発生が差し迫り、避難が必要になった場合には、大阪市から

警戒レベルによる避難情報を発令し、テレビ・ラジオ・携帯電話等への緊急速報メー

ルによりお知らせします。 

あなたは、発令される情報の意味や、その際にとる行動についてご理解いただいてい

ますか。（１つだけ） 

• 「理解している」が、73.7%となりました。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 理解している 410  73.7% 179  231  

2 理解していない 134  24.1% 57  76  

  無回答 12  2.2% 6  4  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

76.9 

76.0 

71.6 

72.5 

71.4 

70.5 

78.9 

74.3 

74.0 

73.7 

16.5 

22.5 

28.4 

27.5 

28.6 

29.5 

21.1 

24.4 

23.6 

24.1 

6.6 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

2.5 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解している 理解していない 無回答
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７.区政情報・区政運営について 

【問 29】あなたは、「広報東住吉なでしこ」を読んでいますか。（１つだけ） 

• 「毎月読んでいる+毎月ではないが、読んでいる」で読んでいる割合は79.6％となりました。 

• 男女別で見ると、『女性』で「毎月読んでいる」が48.9％と『男性』より高くなっています。 

• 年代別に見ると、「毎月読んでいる」が、『75歳以上』で56.2％、『65～74歳』で55.8％と、年齢層が上がると高く

なっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 毎月読んでいる 232  41.7% 80  152  

2 毎月ではないが、読んでいる 211  37.9% 99  112  

3 読んでいない 107  19.2% 62  44  

  無回答 6  1.1% 1  3  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

56.2 

55.8 

38.6 

27.5 

30.4 

27.9 

10.5 

48.9 

33.1 

41.7 

33.1 

34.9 

47.7 

48.8 

37.5 

26.2 

42.1 

36.0 

40.9 

37.9 

9.9 

9.3 

12.5 

22.5 

30.4 

45.9 

47.4 

14.1 

25.6 

19.2 

0.8 

0.0 

1.1 

1.3 

1.8 

0.0 

0.0 

1.0 

0.4 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎月読んでいる 毎月ではないが、読んでいる 読んでいない 無回答
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７.区政情報・区政運営について 

【問 30】あなたは、区広報紙「広報東住吉なでしこ」以外で、どこから区政情報を得ていますか。 

（〇はいくつでも） 

• 「回覧板」が45.0％と最多となりました。次いで、「家族や知り合い」が17.4%、「新聞・雑誌」が16.2％と高くなって

います。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 区ホームページ 70  12.6% 32  38  

2 公式 SNS（Twitter、LINE、Facebook など） 27  4.9% 9  18  

3 新聞・雑誌 90  16.2% 43  47  

4 広報板 63  11.3% 23  40  

5 回覧板 250  45.0% 101  149  

6 インターネット 74  13.3% 36  38  

7 家族や知り合い 97  17.4% 42  54  

8 区役所等の窓口 29  5.2% 15  14  

9 その他 27  4.9% 15  12  

  無回答 64  11.5% 23  39  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

 

 

区

ホームページ

公式SNS

（Twitter、

LINE、

Facebook

など）

新聞・雑誌 広報版 回覧板 インターネット
家族や

知り合い

区役所等の

窓口
その他

12.6 
4.9 

16.2 
11.3 

45.0 

13.3 17.4 

5.2 4.9 

13.2 

3.7 

17.8 

9.5 

41.7 

14.9 17.4 

6.2 6.2 
12.2 

5.8 

15.1 12.9 

47.9 

12.2 17.4 

4.5 3.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（556人） 男性（242人） 女性（311人）

広報板 
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７.区政情報・区政運営について 

 

• 年代別に見ると、『75歳以上』で「回覧板」が66.9％と他の年代より高くなっています。 

• 「家族や知り合い」は44歳以下の若い層で20％を超えて高くなっています。一方「新聞・雑誌」では65歳以上の高

齢層で25％前後と高くなっています。 

 

区ホームページ

公式SNS（Twitter、

LINE、Facebookなど）

新聞・雑誌

広報版

回覧板

インターネット

家族や知り合い

区役所等の窓口

その他

12.6 

4.9 

16.2 

11.3 

45.0 

13.3 

17.4 

5.2 

4.9 

5.3 

21.1 

5.3 

21.1 

42.1 

26.3 

36.8 

0.0 

5.3 

18.0 

11.5 

1.6 

4.9 

18.0 

14.8 

23.0 

11.5 

8.2 

10.7 

8.9 

3.6 

7.1 

32.1 

25.0 

28.6 

7.1 

7.1 

17.5 

6.3 

6.3 

10.0 

40.0 

16.3 

17.5 

2.5 

5.0 

18.2 

4.5 

18.2 

8.0 

42.0 

14.8 

10.2 

5.7 

5.7 

8.5 

0.8 

27.1 

15.5 

48.8 

11.6 

12.4 

5.4 

3.9 

9.1 

0.8 

24.8 

14.0 

66.9 

4.1 

17.4 

3.3 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（556人） ２４歳以下（19人） ２５～３４歳（61人） ３５～４４歳（56人）

４５～５４歳（80人） ５５～６４歳（88人） ６５～７４歳（129人） ７５歳以上（121人）

広報板 
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７.区政情報・区政運営について 

 

その他の情報入手経路（一部抜粋） 

内容 

学校からの配布物。 

今は「テレビ」の情報だけ。 

特に情報を得ていない。 
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７.区政情報・区政運営について 

【問 31】区役所では、区広報紙「広報東住吉なでしこ」や区ホームページ、公式 SNS(Twitter、

LINE、Facebook 等)などで、防災子育て情報、イベント情報等区民の皆様に役立つ

情報の発信を行っています。 

あなたは、これらを通して、区政に対し関心が高まったと感じますか。（１つだけ） 

• 「関心が高まったと感じる+少し高まったと感じる」が43.9％となりました。  

• 男女別で見ると、『女性』で「関心が高まったと感じる+少し高まったと感じる」が48.9％と『男性』より高くなっています。 

• 年代別に見ると、『65～74歳』で「あまり変わらない」が46.5％、『25～34歳』では「わからない」が32.8％と、それぞ

れ他の年代より高くなっています。 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 関心が高まったと感じる 47  8.5% 20  27  

2 少し高まったと感じる 197  35.4% 72  125  

3 あまり変わらない 188  33.8% 92  96  

4 わからない 110  19.8% 53  56  

  無回答 14  2.5% 5  7  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

13.2 

6.2 

9.1 

5.0 

5.4 

6.6 

21.1 

8.7 

8.3 

8.5 

36.4 

34.1 

40.9 

33.8 

28.6 

34.4 

47.4 

40.2 

29.8 

35.4 

25.6 

46.5 

31.8 

37.5 

37.5 

24.6 

15.8 

30.9 

38.0 

33.8 

18.2 

12.4 

18.2 

22.5 

26.8 

32.8 

15.8 

18.0 

21.9 

19.8 

6.6 

0.8 

0.0 

1.3 

1.8 

1.6 

0.0 

2.3 

2.1 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心が高まったと感じる 少し高まったと感じる あまり変わらない わからない 無回答
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７.区政情報・区政運営について 

【問 32】あなたは、「区政会議」を知っていますか。（１つだけ） 

• 「知っている+名前は聞いたことがある」が22.5％、「知らない」が75.7％となりました。 

• 年代別に見ると、『55～64歳』で「知っている+名前は聞いたことがある」が31.8％と、他の年代より高くなっています。

一方、『25～34歳』では「知らない」が90.2％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 26  4.7% 15  11  

2 名前は聞いたことがある 99  17.8% 38  61  

3 知らない 421  75.7% 187  233  

  無回答 10  1.8% 2  6  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

5.0 

6.2 

9.1 

1.3 

1.8 

1.6 

5.3 

3.5 

6.2 

4.7 

18.2 

23.3 

22.7 

13.8 

12.5 

8.2 

21.1 

19.6 

15.7 

17.8 

73.6 

70.5 

67.0 

82.5 

83.9 

90.2 

73.7 

74.9 

77.3 

75.7 

3.3 

0.0 

1.1 

2.5 

1.8 

0.0 

0.0 

1.9 

0.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答



- 49 - 

 

７.区政情報・区政運営について 

【問 33】あなたは、これらの取り組みによって、区民の皆様のご意見やご要望が区政に反映さ

れていると思いますか。（１つだけ） 

• 「思う+どちらかといえば思う」が22.3％、「わからない」が49.1％となりました。  

• 年代別に見ると、「思う+どちらかといえば思う」は『75歳以上』で31.4％と、他の年代より高くなっています。一方「思

わない」は『35～44歳』で16.1％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 33  5.9% 13  20  

2 どちらかといえば思う 91  16.4% 40  51  

3 あまり思わない 114  20.5% 52  62  

4 思わない 35  6.3% 17  17  

5 わからない 273  49.1% 117  156  

  無回答 10  1.8% 3  5  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

11.6 

3.9 

9.1 

3.8 

0.0 

3.3 

5.3 

6.4 

5.4 

5.9 

19.8 

14.7 

12.5 

17.5 

23.2 

13.1 

10.5 

16.4 

16.5 

16.4 

15.7 

23.3 

26.1 

16.3 

19.6 

24.6 

15.8 

19.9 

21.5 

20.5 

4.1 

5.4 

9.1 

3.8 

16.1 

3.3 

5.3 

5.5 

7.0 

6.3 

43.8 

52.7 

43.2 

57.5 

39.3 

55.7 

63.2 

50.2 

48.3 

49.1 

5.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.8 

0.0 

0.0 

1.6 

1.2 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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７.区政情報・区政運営について 

【問 34】あなたは、地域団体や市民、NPO、企業などいろんな方々が連携・協働し、校区等地

域を越えたまちづくりに関する活動が進められていると思いますか。(１つだけ)  

• 「思う+どちらかといえば思う」が25.0％、「あまり思わない+思わない」が30.9％となりました。  

• 男女別で見ると、『男性』で「思わない」が10.7％と『女性』より少し高くなっています。 

• 年代別に見ると、「思う+どちらかといえば思う」は『75歳以上』で33.9％、「あまり思わない+思わない」は『55～64

歳』で42.1％と、それぞれ他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 思う 33  5.9% 17  16  

2 どちらかといえば思う 106  19.1% 49  57  

3 あまり思わない 129  23.2% 54  75  

4 思わない 43  7.7% 26  16  

5 わからない 235  42.3% 94  141  

  無回答 10  1.8% 2  6  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

11.6 

5.4 

4.5 

5.0 

0.0 

3.3 

10.5 

5.1 

7.0 

5.9 

22.3 

15.5 

17.0 

22.5 

23.2 

18.0 

10.5 

18.3 

20.2 

19.1 

17.4 

28.7 

36.4 

12.5 

25.0 

21.3 

10.5 

24.1 

22.3 

23.2 

9.1 

8.5 

5.7 

5.0 

12.5 

6.6 

5.3 

5.1 

10.7 

7.7 

34.7 

41.9 

36.4 

53.8 

37.5 

50.8 

63.2 

45.3 

38.8 

42.3 

5.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.8 

0.0 

0.0 

1.9 

0.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない わからない 無回答
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８.シェアサイクルについて 

【問 35】あなたは、「シェアサイクル※」を知っていますか。（１つだけ） 
※シェアサイクルとは自転車を共同利用する交通システムで、多数の自転車を都市内の各

所に配置し、利用者はどこの拠点(ポート)からでも借り出して、好きなポートで返却ができる

新たな交通手段です。 

• 「知っている」が64.7％となりました。 

• 年代別に見ると、「知っている」は『25～34歳』で83.6％、『45～54歳』で82.5％と他の年代より高くなっています。

一方、『75歳以上』では「知らない」が62.0％と、他の年代より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 知っている 360  64.7% 150  209  

2 知らない 181  32.6% 88  93  

  無回答 15  2.7% 4  9  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

31.4 

65.1 

72.7 

82.5 

75.0 

83.6 

78.9 

67.2 

62.0 

64.7 

62.0 

33.3 

26.1 

17.5 

23.2 

14.8 

21.1 

29.9 

36.4 

32.6 

6.6 

1.6 

1.1 

0.0 

1.8 

1.6 

0.0 

2.9 

1.7 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答
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８.シェアサイクルについて 

【問 36】あなたはシェアサイクルを利用したいと思いますか。（１つだけ） 

• 「利用したいと思わない」が69.2％、「利用してみたい」が24.8％となりました。 

• 年代別に見ると、「利用してみたい」は、『25～34歳』で39.3％、『35～44歳』で30.4％と、若い層ほど高くなって

います。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 利用してみたい 138  24.8% 63  74  

2 利用している 11  2.0% 3  8  

3 利用したいと思わない 385  69.2% 169  216  

  無回答 22  4.0% 7  13  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

14.0 

17.8 

26.1 

27.5 

30.4 

39.3 

63.2 

23.8 

26.0 

24.8 

0.0 

0.8 

0.0 

6.3 

5.4 

3.3 

0.0 

2.6 

1.2 

2.0 

73.6 

78.3 

72.7 

66.3 

64.3 

57.4 

36.8 

69.5 

69.8 

69.2 

12.4 

3.1 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.2 

2.9 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用してみたい 利用している 利用したいと思わない 無回答
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８.シェアサイクルについて 

【問 37】利用したいと思わない理由は何ですか。(〇はいくつでも) （問 36 で「3 利用したい

と思わない」を選んだ方のみ）  

• 「公共交通機関で用が足りている」が49.4％と最多となりました。次いで、「利用方法など仕組みをよく知らない」が

26.0%と高くなっています。 

• 男女別で見ると、「自動車やバイクの方が便利である」が『男性』で21.9％と『女性』より高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 公共交通機関で用が足りている 190  49.4% 77  113  

2 自動車やバイクの方が便利である 56  14.5% 37  19  

3 自転車をシェア（共有）することに抵抗がある 41  10.6% 19  22  

4 利用方法など仕組みをよく知らない 100  26.0% 44  56  

5 
自宅近くや利用したい場所にサイクルポートが

ない 
51  13.2% 19  32  

6 料金が割高である 60  15.6% 33  27  

7 自転車に乗れない 34  8.8% 12  22  

8 その他 82  21.3% 39  43  

  無回答 8  2.1% 1  7  

  全体    385  - 169  216  

 

 

  

公共交通機関

で用が足りて

いる

自動車やバイク

の方が便利

である

自転車をシェア

（共有）する

ことに抵抗が

ある

利用方法など

仕組みをよく

知らない

自宅近くや利用

したい場所に

サイクルポートが

ない

料金が割高

である

自転車に

乗れない
その他

49.4 

14.5 
10.6 

26.0 

13.2 15.6 
8.8 

21.3 

45.6 

21.9 
11.2 

26.0 

11.2 

19.5 

7.1 

23.1 

52.3 

8.8 10.2 

25.9 

14.8 12.5 10.2 

19.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（385人） 男性（169人） 女性（216人）
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８.シェアサイクルについて 

• 年代別に見ると、『35～44歳』で「公共交通機関で用が足りている」が66.7％と他の年代より高くなっています。 

 

 

  

公共交通機関で用が

足りている

自動車やバイクの方が

便利である

自転車をシェア

（共有）することに

抵抗がある

利用方法など仕組みを

よく知らない

自宅近くや利用したい

場所にサイクルポートが

ない

料金が割高である

自転車に乗れない

その他

49.4 

14.5 

10.6 

26.0 

13.2 

15.6 

8.8 

21.3 

100.0 

14.3 

0.0 

14.3 

28.6 

28.6 

0.0 

0.0 

57.1 

22.9 

11.4 

8.6 

8.6 

22.9 

0.0 

22.9 

66.7 

19.4 

13.9 

22.2 

16.7 

16.7 

0.0 

19.4 

47.2 

17.0 

18.9 

34.0 

20.8 

22.6 

0.0 

18.9 

50.0 

10.9 

18.8 

25.0 

10.9 

28.1 

3.1 

26.6 

51.5 

14.9 

8.9 

27.7 

9.9 

9.9 

8.9 

24.8 

33.7 

10.1 

1.1 

29.2 

13.5 

4.5 

25.8 

16.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（385人） ２４歳以下（7人） ２５～３４歳（35人） ３５～４４歳（36人）

４５～５４歳（53人） ５５～６４歳（64人） ６５～７４歳（101人） ７５歳以上（89人）
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８.シェアサイクルについて 

 

その他の理由（一部抜粋） 

内容 

いつでも乗れない。 

運転能力（バランス・反射など）に不安が出てきたので自転車をやめた。 

家族が高齢なので乗るのを禁止されている。 

クレジットカードを持ってないから。 

健康のためなるべく歩く。 

高齢で自分の自転車しか駄目です。 

自宅から自転車にのりたい。 

支払いでクレジットカードを使いたくない。 

自分の自転車がある。 

スマホを持っていない。 

屋根のないところに置かれ、雨ざらしにされている。 

旅行先では便利だと思いますが在住の地で利用しようとは思いません。 
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８.シェアサイクルについて 

【問 38】あなたはどういった場所（周辺）にポートがあれば便利だと思いますか。 （〇はいくつ

でも） 

• 「駅」が62.2％と最多となりました。次いで、「コンビニ」が24.5%、「長居公園(公園内施設含む)」が24.3％と高く

なっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 駅 346  62.2% 145  200  

2 スーパー 130  23.4% 60  69  

3 コンビニ 136  24.5% 72  63  

4 商店街 65  11.7% 32  33  

5 東住吉区役所 81  14.6% 35  46  

6 矢田出張所 11  2.0% 6  5  

7 東住吉会館 11  2.0% 7  4  

8 東住吉図書館 22  4.0% 8  14  

9 郵便局 66  11.9% 33  33  

10 東住吉スポーツセンター 14  2.5% 9  5  

11 長居公園(公園内施設含む) 135  24.3% 46  89  

12 地域の公園 38  6.8% 19  19  

13 市営住宅 9  1.6% 5  4  

14 勤務先 20  3.6% 9  11  

15 大学・専門学校 19  3.4% 9  10  

16 病院 111  20.0% 45  66  

17 その他 24  4.3% 9  15  

  無回答 109  19.6% 50  57  

  合計 556  100.0% 242  311  
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８.シェアサイクルについて 

• 男女別で見ると、「コンビニ」は『男性』で29.8％と『女性』より高く、「長居公園(公園内施設含む)」は『女性』で

28.6％と『男性』より高くなっています。 

 

 

駅

東住吉

スポーツ

センター

スーパー

長居公園

(公園内施設

含む)

コンビニ 地域の公園

商店街 市営住宅

東住吉区役所 勤務先

矢田出張所
大学・

専門学校

東住吉会館 病院

東住吉図書館 その他

郵便局

62.2 

23.4 

24.5 

11.7 

14.6 

2.0 

2.0 

4.0 

11.9 

59.9 

24.8 

29.8 

13.2 

14.5 

2.5 

2.9 

3.3 

13.6 

64.3 

22.2 

20.3 

10.6 

14.8 

1.6 

1.3 

4.5 

10.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（556人） 男性（242人） 女性（311人）

2.5 

24.3 

6.8 

1.6 

3.6 

3.4 

20.0 

4.3 

3.7 

19.0 

7.9 

2.1 

3.7 

3.7 

18.6 

3.7 

1.6 

28.6 

6.1 

1.3 

3.5 

3.2 

21.2 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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８.シェアサイクルについて 

• 年代別で見ると、「コンビニ」「長居公園(公園内施設含む)」は若い年代ほど割合が高くなっています。 

• 『25～34歳』では「商店街」が21.3％、「地域の公園」が19.7％と他の年代より高くなっています。 

  

駅

東住吉

スポーツ

センター

スーパー

長居公園

(公園内施設

含む)

コンビニ 地域の公園

商店街 市営住宅

東住吉区役所 勤務先

矢田出張所
大学・

専門学校

東住吉会館 病院

東住吉図書館 その他

郵便局

62.2 

23.4 

24.5 

11.7 

14.6 

2.0 

2.0 

4.0 

11.9 

84.2 

31.6 

36.8 

10.5 

15.8 

5.3 

5.3 

5.3 

0.0 

80.3 

27.9 

36.1 

21.3 

9.8 

0.0 

1.6 

4.9 

19.7 

76.8 

25.0 

33.9 

10.7 

16.1 

1.8 

1.8 

7.1 

12.5 

60.0 

30.0 

31.3 

13.8 

10.0 

1.3 

1.3 

2.5 

15.0 

73.9 

25.0 

21.6 

5.7 

15.9 

2.3 

1.1 

5.7 

6.8 

58.1 

20.9 

20.2 

10.9 

17.8 

2.3 

3.9 

3.9 

9.3 

41.3 

16.5 

14.9 

11.6 

14.9 

2.5 

0.8 

1.7 

14.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（556人） ２４歳以下（19人） ２５～３４歳（61人） ３５～４４歳（56人）

４５～５４歳（80人） ５５～６４歳（88人） ６５～７４歳（129人） ７５歳以上（121人）

2.5 

24.3 

6.8 

1.6 

3.6 

3.4 

20.0 

4.3 

5.3 

52.6 

0.0 

0.0 

15.8 

47.4 

15.8 

0.0 

3.3 

37.7 

19.7 

3.3 

9.8 

4.9 

23.0 

3.3 

1.8 

32.1 

12.5 

0.0 

5.4 

0.0 

23.2 

3.6 

3.8 

31.3 

6.3 

2.5 

6.3 

3.8 

18.8 

2.5 

2.3 

28.4 

5.7 

1.1 

3.4 

4.5 

20.5 

4.5 

3.9 

17.1 

4.7 

1.6 

0.0 

0.0 

21.7 

4.7 

0.0 

9.9 

2.5 

1.7 

0.0 

0.0 

16.5 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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８.シェアサイクルについて 

 

その他の場所（一部抜粋） 

内容 

自宅近く。 

バス停。 

観光以外での用途が思い浮かばないので、観光に便利な場所にあると使いやすいと思います。 

主要施設にあれば便利だと思います。 

屋根がないところにあるのは不便。 
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９.スポーツについて 

【問 39】あなたは日ごろからどのくらいスポーツをしていますか。（１つだけ） 

• 「毎日+週に３～５回程度+週に１～２回程度」で週に1回以上スポーツをしている割合は24.5％、「ほとんどしな

い」が58.3％となりました。 

• 年代別に見ると、年代が高くなるほど「ほとんどしない」が高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 毎日 21  3.8% 11  10  

2 週に３～５回程度 37  6.7% 16  21  

3 週に１～２回程度 78  14.0% 30  48  

4 月に１～３回程度 45  8.1% 31  14  

5 年に数回程度 28  5.0% 12  16  

6 ほとんどしない 324  58.3% 131  192  

  無回答 23  4.1% 11  10  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

全体（556人）

男性（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

2.5 

5.4 

4.5 

6.3 

1.8 

0.0 

5.3 

3.2 

4.5 

3.8 

5.0 

8.5 

5.7 

7.5 

7.1 

6.6 

5.3 

6.8 

6.6 

6.7 

14.9 

11.6 

13.6 

12.5 

14.3 

19.7 

15.8 

15.4 

12.4 

14.0 

2.5 

4.7 

10.2 

7.5 

16.1 

9.8 

31.6 

4.5 

12.8 

8.1 

3.3 

1.6 

4.5 

10.0 

5.4 

11.5 

0.0 

5.1 

5.0 

5.0 

60.3 

63.6 

61.4 

55.0 

55.4 

52.5 

42.1 

61.7 

54.1 

58.3 

11.6 

4.7 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

3.2 

4.5 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に３～５回程度 週に１～２回程度 月に１～３回程度 年に数回程度 ほとんどしない 無回答
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９.スポーツについて 

【問 40】あなたはどのようなスポーツをしていますか。（〇はいくつでも） （問 39 で「１～５」を

選んだ方のみ）  

• 「マラソン・ジョギング」が30.6％と最多となりました。次いで、「水泳」が9.6％と高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 野球 4  1.9% 4  0  

2 ソフトボール 4  1.9% 4  0  

3 サッカー 3  1.4% 3  0  

4 フットサル 2  1.0% 1  1  

5 バスケットボール 1  0.5% 1  0  

6 ラグビー 4  1.9% 3  1  

7 バレーボール 5  2.4% 3  2  

8 水泳 20  9.6% 7  13  

9 卓球 6  2.9% 2  4  

10 テニス 9  4.3% 6  3  

11 グラウンドゴルフ 6  2.9% 4  2  

12 ゲートボール 0  0.0% 0  0  

13 マラソン・ジョギング等 64  30.6% 32  32  

14 その他 101  48.3% 44  57  

  無回答 7  3.3% 3  4  

  全体    209  - 100  109  
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９.スポーツについて 

 
 

 

  

野球 水泳

ソフトボール 卓球

サッカー テニス

フットサル グラウンドゴルフ

バスケットボール ゲートボール

ラグビー
マラソン・

ジョギング等

バレーボール その他

1.9 

1.9 

1.4 

1.0 

0.5 

1.9 

2.4 

4.0 

4.0 

3.0 

1.0 

1.0 

3.0 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.9 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（209人） 男性（100人） 女性（109人）

9.6 

2.9 

4.3 

2.9 

0.0 

30.6 

48.3 

7.0 

2.0 

6.0 

4.0 

0.0 

32.0 

44.0 

11.9 

3.7 

2.8 

1.8 

0.0 

29.4 

52.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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９.スポーツについて 

 

その他のスポーツ（一部抜粋） 

内容 

ウォーキング 

エアロビクス 

キックボクシング 

筋トレ 

弓道 

剣道 

ゴルフ 

サイクリング 

ストレッチ 

スキー 

体感型ゲーム 

ダンス 

トレッキング 

登山、ウォーキング 

バドミントン 

ピラティス 

フィットネス 

ヨガ 

ラジオ体操 

高齢者体操教室 
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９.スポーツについて 

【問 41】あなたは普段どこでスポーツをしていますか。（○はいくつでも） （問 39 で「１～５」を

選んだ方のみ）  

• 「公園」が32.1％と最多となりました。次いで「スポーツセンター等の公共施設」が17.7％、「民間のスポーツ施設」が

16.3％となりました。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 民間のスポーツ施設 34  16.3% 16  18  

2 公園 67  32.1% 36  31  

3 スポーツセンター等の公共施設 37  17.7% 15  22  

4 その他 66  31.6% 32  34  

  無回答 28  13.4% 12  16  

  全体    209  - 100  109  

 

 

  

民間のスポーツ施設 公園 スポーツセンター等の公共施設 その他

16.3 

32.1 

17.7 

31.6 

16.0 

36.0 

15.0 

32.0 

16.5 

28.4 

20.2 

31.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（209人） 男性（100人） 女性（109人）
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９.スポーツについて 

 

 

 

  

民間のスポーツ施設

公園

スポーツセンター等の

公共施設

その他

16.3 

32.1 

17.7 

31.6 

27.3 

36.4 

18.2 

18.2 

10.3 

41.4 

27.6 

27.6 

28.0 

20.0 

28.0 

20.0 

17.1 

37.1 

14.3 

31.4 

17.6 

26.5 

8.8 

38.2 

12.2 

26.8 

19.5 

29.3 

11.8 

38.2 

11.8 

44.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（209人） ２４歳以下（11人） ２５～３４歳（29人） ３５～４４歳（25人）

４５～５４歳（35人） ５５～６４歳（34人） ６５～７４歳（41人） ７５歳以上（34人）
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９.スポーツについて 

 

その他の場所（一部抜粋） 

内容 

介護施設 

グループホーム 

ゴルフ場 

自宅 

自宅周辺 

小学校等 

通勤時 

病院リハビリ 

道 

野外 

山 

レジャー施設 
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９.スポーツについて 

【問 42】あなたはどのようなきっかけがあればスポーツを始めてみようと思いますか。（○はいく

つでも） （問 39 で「６ ほとんどしない」を選んだ方のみ）  

• 「スポーツをする時間が取れるようになれば」が38.6％と最多となりました。次いで「一緒にスポーツをする友人や仲間

がいれば」が30.2％と高くなっています。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 近くにスポーツ施設ができれば 72  22.2% 29  43  

2 スポーツイベントなどの機会があれば 21  6.5% 12  9  

3 一緒にスポーツをする友人や仲間がいれば 98  30.2% 43  55  

4 スポーツをする時間が取れるようになれば 125  38.6% 49  75  

5 その他 56  17.3% 23  33  

  無回答 25  7.7% 9  16  

  全体    324  - 131  192  

 

 

  

近くにスポーツ施設が

できれば

スポーツイベントなどの

機会があれば

一緒にスポーツをする

友人や仲間がいれば

スポーツをする時間が

取れるようになれば
その他

22.2 

6.5 

30.2 

38.6 

17.3 
22.1 

9.2 

32.8 37.4 

17.6 
22.4 

4.7 

28.6 

39.1 

17.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体（324人） 男性（131人） 女性（192人）
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９.スポーツについて 

• 年代別に見ると、『55～64歳』で「スポーツをする時間が取れるようになれば」が61.1％と高くなっています。 

 

 

  

近くにスポーツ施設が

できれば

スポーツイベントなどの

機会があれば

一緒にスポーツをする

友人や仲間がいれば

スポーツをする時間が

取れるようになれば

その他

22.2 

6.5 

30.2 

38.6 

17.3 

12.5 

0.0 

37.5 

50.0 

12.5 

18.8 

9.4 

40.6 

50.0 

9.4 

22.6 

9.7 

38.7 

51.6 

6.5 

27.3 

6.8 

27.3 

50.0 

9.1 

25.9 

1.9 

24.1 

61.1 

9.3 

29.3 

7.3 

39.0 

20.7 

24.4 

11.0 

6.8 

17.8 

23.3 

28.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（324人） ２４歳以下（8人） ２５～３４歳（32人） ３５～４４歳（31人）

４５～５４歳（44人） ５５～６４歳（54人） ６５～７４歳（82人） ７５歳以上（73人）
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９.スポーツについて 

 

その他のきっかけ（一部抜粋） 

内容 

足腰が悪いため。 

あまり外に出たくない。 

身体が不自由です。 

関心がない。 

近所では嫌。少しはなれた所に適当なところがあれば。 

健康上の理由でスポーツが出来ない。 

公営の施設が利用しやすかったら。 

高齢で出来ない。 

心の余裕がない。 

コロナが収束したら。 

女性専用があれば。 

スポーツに興味がでたら。 

スポーツ全般が苦手なので始めることはないと思う。 

体力的にむり。 

毎日のウォーキングで充分。 

目の不自由な人が参加できる施設があれば。 

安く利用できるスポーツ施設があれば。 

陸上短距離、気軽にできる組織があったら。 
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９.スポーツについて 

【問 43】あなたは区民スポーツイベント（卓球、スリーアイズ、ソフトボール、ソフトバレーボール、

硬式テニス、区民ハイキング、ボッチャ、バドミントン、グラウンドゴルフ）等に参加した

ことはありますか。（１つだけ） 

• 「参加したことがない」が87.2％となりました。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 参加したことがある 41  7.4% 17  24  

2 参加したことがない 485  87.2% 212  272  

  無回答 30  5.4% 13  15  

  全体    556  ‐ 242  311  

 

 

  

全体（556人）

男（242人）

女性（311人）

２４歳以下

（19人）

２５～３４歳

（61人）

３５～４４歳

（56人）

４５～５４歳

（80人）

５５～６４歳

（88人）

６５～７４歳

（129人）

７５歳以上

（121人）

男

女

別

年

代

別

8.3 

7.8 

10.2 

8.8 

1.8 

3.3 

10.5 

7.7 

7.0 

7.4 

76.0 

87.6 

88.6 

88.8 

98.2 

96.7 

89.5 

87.5 

87.6 

87.2 

15.7 

4.7 

1.1 

2.5 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

5.4 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したことがある 参加したことがない 無回答
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９.スポーツについて 

【問 44】今まで参加したことがないのはなぜですか。（最も大きな理由を１つだけ） （問 43 で

「２ 参加したことがない」を選んだ方のみ）  

• 「スポーツイベントの開催を知らなかったから」が34.0％、「スポーツに関心がないから」が22.5％となりました。 

• 男女別で見ると、『女性』で「スポーツに関心がないから」が『男性』より高くなっています。 

• 年代別に見ると、『24～34歳』で「スポーツイベントの開催を知らなかったから」が59.3％、『35～44歳』で「スポーツ

に関心がないから」が30.9％と、それぞれ他の年代より高くなっています。 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 参加したいスポーツイベントがないから 51  10.5% 24  27  

2 スポーツイベントの開催を知らなかったから 165  34.0% 81  83  

3 スポーツイベントへの参加方法が分からなかったから 43  8.9% 25  18  

4 スポーツに関心がないから 109  22.5% 32  77  

5 その他 93  19.2% 42  51  

  無回答 24  4.9% 8  16  

  全体    485  - 212  272  

 

全体（485人）

男（212人）

女（272人）

２４歳以下

（17人）

２５～３４歳

（59人）

３５～４４歳

（55人）

４５～５４歳

（71人）

５５～６４歳

（78人）

６５～７４歳

（113人）

７５歳以上

（92人）

男

女

別

年

代

別

7.6 

15.0 

14.1 

8.5 

16.4 

0.0 

5.9 

9.9 

11.3 

10.5 

16.3 

23.0 

32.1 

43.7 

41.8 

59.3 

58.8 

30.5 

38.2 

34.0 

14.1 

8.8 

10.3 

5.6 

5.5 

6.8 

5.9 

6.6 

11.8 

8.9 

19.6 

18.6 

23.1 

22.5 

30.9 

23.7 

29.4 

28.3 

15.1 

22.5 

28.3 

30.1 

14.1 

19.7 

3.6 

10.2 

0.0 

18.8 

19.8 

19.2 

14.1 

4.4 

6.4 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

5.9 

3.8 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したいスポーツイベントがないから スポーツイベントの開催を知らなかったから

スポーツイベントへの参加方法が分からなかったから スポーツに関心がないから

その他 無回答
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９.スポーツについて 

 

その他の理由（一部抜粋） 

内容 

一緒に行く方がいない。 

イベントを利用しなくても行っているので。 

応募方法が面倒だから。 

会社のサークルで活動しているので区のイベントに参加する日程がないから。 

身体が悪い為。 

気軽に参加できる雰囲気になっていない。 

きっかけがない。 

現在しているスポーツで満足である。 

交通の足がない。 

高齢だから。 

コロナだから。 

仕事が忙しく時間がとれなかった。 

集団でのイベントは億劫であり個人行動の方が気が楽である。 

障がい者のため。 

ジョギングなど一人でするスポーツにとってはイベントに参加する目的が分からない。 

スポーツと言うより、自己管理を目的とした行動をしたい。 

外でのスポーツは年齢的につらい。 

団体行動が苦手。 

人間関係が苦手な為、個人競技でないスポーツは苦手です。 

マイペースでする。 
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９.スポーツについて 

【問 45】どのようなスポーツイベントなら参加しようと思いますか。（自由記述） 

（問 44 で「１ 参加したいスポーツイベントがないから」を選んだ方のみ）  

• 具体的なスポーツが挙げられたのは21件、そのうち「ウォーキング」が4件、「ゴルフ」が3件、「その他球技」が5件となり

ました。 

• 一方で、「参加したいと思わない、特になし」との意見が6件ありました。 

 

項目 回答数 ⽐率 
男女別 

男性 女性 

1 ウォーキング 4  0.1% 1  3  

2 ゴルフ 3  0.1% 3  0  

3 その他球技 5  0.1% 2  3  

4 ヨガ 3  0.1% 0  3  

5 ダンス 2  0.0% 0  2  

6 体操・太極拳 2  0.0% 2  0  

7 プール 1  0.0% 0  1  

8 マラソン 1  0.0% 1  0  

  その他 4  0.1% 2  2  

  参加したいと思わない、特になし 6  0.1% 3  3  

  無回答 24  0.5% 11  13  

  全体    51  - 24  27  

 

その他のイベント（一部抜粋） 

内容 

イベントでなく、基礎体力を教えてくれる公共施設が近くにあれば良い。 

自分の好きな習い事のフリーチケットがあれば行きたい。 

自由参加自由解散。 

ペットと遊ぶ。 

 


